

AVISO nº 02 DE RETIFICAÇÃO EDITAL CONCURSO PÚBLICO 01/2011

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG, Vereador Oliveira Altair Amaral, no uso de suas atribuições, determinou a retificação nº 02 do edital do Concurso Público nº 01/2011, conforme segue:

Onde lê-se:

Cód Cargo 02 - Assistente de informática - **Nível de Escolaridade: Nível Superior**

Leia-se corretamente:

Cód Cargo 02 - Assistente de Informática - **Nível de Escolaridade:**

Técnico em informática ou nível médio + curso de qualificação equivalente

Pouso Alegre, 10 de janeiro de 2012.



VEREADOR OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

Presidente